



Taxcast 思享

如何将上海纾困政策为您所用？

德勤税务与商务咨询的合伙人戴维（David Allgaier）将在本期中分享他对《上海加快经济恢复和重振行动方案》的观察与建议，助您把握政策红利。

发言记录（翻译）

戴维：

你好，欢迎来到**思享 Taxcast**。我是**德勤中国税务与商务咨询**合伙人戴维(David Allgaier)，今天我要和大家聊聊近期公布的《上海加快经济恢复和重振行动方案》，以下简称《行动方案》。

在过去的 14 年里，我有幸将上海称之为我的家乡。我想任何一个来过上海的人，都能理解为什么这座城市能令人如此惊叹，为什么有这么多国内外的企业来这里发展。生活在上海的 2500 万人口，共同创造出了一种难以比拟的集体能量。

但今年 3 月底，这一切戛然而止。而我，也成为“闭环管理”的一部分，基本上有两个多月困在自己的公寓里。我现在依稀记得，从市中心的公寓窗户向外望去，是前所未有的“空”：没有人在购物或外出就餐，写字楼宇空空荡荡，听不到车水马龙的嗡嗡作响，整个城市没有一丝生气。随之而来便是消费下降、生产受限。

政府意识到经济亟需扶持，于是在五月二十九日，上海市政府发布《行动方案》，共有 50 条支持举措围绕生产、就业、消费三大方面展开，旨在促进资金流动，创造就业机会，助力企业纾困并回归正常运营。举例来说，这些举措包括：置换纯电动车补贴、租金补贴、房产税减免、为招录毕业生的用人单位提供补贴等等。上海政府预计将为各类市场主体减负约 450 亿美元，还有约 6000 名企业服务专员在帮助这个城市重新焕发往日的活力。

那么，如何才能充分利用好纾困政策呢？曾在野外徒步爬山的人都清楚，如果有一个训练有素、经验丰富的向导在身旁，不仅能给旅程增加乐趣，还能确保你的安全。面对上海纾困“50 条”这座密布的“丛林”，为何不联系一个“税务向导”帮你找到方向呢？有成功经验的人，能助你更快地锁定其中与你有关的部分，帮你更轻松地收获政策红利。

我今天的分享就到这里，感谢大家收听德勤思享 Taxcast。您可以通过[税务与商务咨询 | 德勤中国 | 税务服务及有关的洞察和出版物 \(deloitte.com\)](#)了解更多节目。如果您有任何问题或想了解的话题，请随时联系我，David Allgaier，或通过网站的联系方式给我们留言。

祝好！

主讲人:



戴维

合伙人

+86 21 61412788

dallgaier@deloitte.com.cn



关于德勤

Deloitte（“德勤”）泛指一家或多家德勤有限公司，以及其全球成员所网络和它们的关联机构（统称为“德勤组织”）。德勤有限公司（又称“德勤全球”）及其每一家成员所和它们的关联机构均为具有独立法律地位的法律实体，相互之间不因第三方而承担任何责任或约束对方。德勤有限公司及其每一家成员所和它们的关联机构仅对自身行为及遗漏承担责任，而对相互的行为及遗漏不承担任何法律责任。德勤有限公司并不向客户提供服务。请参阅 www.deloitte.com/cn/about 了解更多信息。

德勤是全球领先的专业服务机构，为客户提供审计及鉴证、管理咨询、财务咨询、风险咨询、税务及相关服务。德勤透过遍及全球逾 150 个国家与地区的成员所网络及关联机构（统称为“德勤组织”）为财富全球 500 强企业约 80% 的企业提供专业服务。敬请访问 www.deloitte.com/cn/about，了解德勤全球约 345,000 名专业人员致力成就不凡的更多信息。

德勤亚太有限公司（即一家担保有限公司）是德勤有限公司的成员所。德勤亚太有限公司的每一家成员及其关联机构均为具有独立法律地位的法律实体，在亚太地区超过 100 座城市提供专业服务，包括奥克兰、曼谷、北京、河内、香港、雅加达、吉隆坡、马尼拉、墨尔本、大阪、首尔、上海、新加坡、悉尼、台北和东京。

德勤于 1917 年在上海设立办事处，德勤品牌由此进入中国。如今，德勤中国为中国本地和在华的跨国及高增长企业客户提供全面的审计及鉴证、管理咨询、财务咨询、风险咨询和税务服务。德勤中国持续致力为中国会计准则、税务制度及专业人才培养作出重要贡献。德勤中国是一家中国本土成立的专业服务机构，由德勤中国的合伙人所拥有。敬请访问 www2.deloitte.com/cn/zh/social-media，通过我们的社交媒体平台，了解德勤在中国市场成就不凡的更多信息。

本通讯中所含内容乃一般性信息，任何德勤有限公司、其全球成员所网络或它们的关联机构（统称为“德勤组织”）并不因此构成提供任何专业建议或服务。在作出任何可能影响您的财务或业务的决策或采取任何相关行动前，您应咨询合格的专业顾问。

我们并未对本通讯所含信息的准确性或完整性作出任何（明示或暗示）陈述、保证或承诺。任何德勤有限公司、其成员所、关联机构、员工或代理方均不对任何方因使用本通讯而直接或间接导致的任何损失或损害承担责任。德勤有限公司及其每一家成员所和它们的关联机构均为具有独立法律地位的法律实体。

© 2022。欲了解更多信息，请联系德勤中国。